
ŠOLARJI CENTRA NA ZIMSKIH POČITNICAH

Oh, bilo je res
luštno

Kot vsako leto, takoje tudl letos dom Zavoda za
počitniška letovanja otrok Center vZgornJlh Gor-
Jah prl Bledu sprejel svoje prebivalce, željne
snega, sonca In smučanja. Seveda, kaj pa je
prljetnejšega, kot šolske počltnice prežlvetl v
naravi, daleč stran od vsakdanjih skrbl. Tako
prlnašamo fotoreportažo s prlfetnega sedem-
dnevnega bivanja našlh šolarjev - pred tednom
dnl so se imeli takole, sedaj pa sl že zopet
nabiralo učenost. FOU» •*»*•< o«*«).

Najmanjšl, oziroma tlatl, kl amučanja še nlso blll veščl, ao aa prvlh
amučarsklh korakov naučlll kar mlmograde zahvaljujoč nenehnl iznajdljl-
voatl avojlh vadttaljlc In vadlteljev. Pa tudl a aankaml nl bllo nlkomur
dolgčaa.

Tudl padcov In ameha nl bllo nlkoll promalo, zlomov In Joka pa otrocl
nlao poznall.

Že a prvlml sončnlml žmrkl, tal pa taklh dnl nl bllo vellko, soje prlčel pred počltnlšklm domom DPM LJ.-Center
v Gorjah otroškl žlv-žav, ko ao s« po obllnem zaftrku pričell zblratl po akuplnah čakajoč na avo) avtobus, kl/lh bo
popefjal na amučlščo.

Za akuplne boljšlh smučarjev pa nl bllo proge po kalerl sa ne bl upall spustltl, aeveda v »goajem rodu« za
avojlml vadltaljl, kl ao kot »matere raika« pazill na avoje varovance In njlhovo napake, tarjlh opozarjall nanja,
da bl Jlh v naslodnjl vožnjl polzkualll odpravltl. Iz napak ae učlmo - če zan/e vemol

Gnača okoll avtobusa na zatrniškem parklrlšču ]0 blla le tollko časa, da *o otrocl vzell avoje amučl In pallce,
kl »o preko nočl ostajale kar v avtobusneib prtljainlku In že seje vseh devet akupln zapodllo na bele planjave.

Ko ao otrocl te aedll v avtobus,
pa ao vzgojlteljl poskrbell še za to-
plo mallco, saj bo aredl opoldneva

I treba zopet napolnltl lačne otroške
želodčke na amučlšču.

Ob prlhodu /e blla garderoba
»kot bl strela« vanjo, saj so otroke
čakale te polne mlze dobrot. Po
kosllu In pred popoldansklm počit-
kom pa bo zopet vsaka stvar našla
svoje mesto na garderobnlh poll-
cah, tako da bl bile lahko vzor reda
vsakomer.


